DEE-11000  Piirianalyysi
Tentti 24.3.2014 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kdytto sallittu,

1. Oheisen sovituspiirin tulee toteuttaa seuraavat ehdot:
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2. Piirra kytkents, jota kuvaavat silmukkavirtayhtaldt ovat

101, - 21, =4
—L,+11,=—6

Muokkaa timén jilkeen kytkentd# siten, eftd sille voidaan kirjoittaa solmupistemene-

telméin mukainen yhtilépari. Kirjoita ko. yhtilst. (Yhtilsits ei tarvitse ratkaista.)

3. M4dritd oheisessa piirissé ldhdejinnitteen 2(t) tehollisarvo, kun virran 7(t) hetkellisarvon
lauseke on i () =2 sin (2007) A.
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4. Kuorman kautta kulkeva virta ja yli oleva jinnite ovat
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Mika on virran vaihekulma, mikili kuorman loisteho on 30 VAr? Miké on kuorman pitd-
teho?

5. Maéritd oheisessa kytketyssa piirissa virtojen flja J_'z tehollisarvojen suhde. Kdamien va-
linen kytkentdkerroin on 0.548.
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